1) Írd fel tizedestört alakban a következő számot!
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2) Írd fel közönséges tört alakban a következő tizedestörtet!

2,5=

3) Végezd el a műveletet!
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4) Add meg:

(250;120)=

[250;120]=

5) Számold ki a következő törtek eredményét!
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6) Végezd el az összevonásokat, majd számold ki a műveletsor eredményét!

-3+2+(-5)-(-6)-8=

10-4+5-(-2)+(-2)=

7) Oldd meg az egyenletet és az egyenlőtlenséget!
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8) Oldd meg a szöveges feladatokat!

a.)Egy autóversenyen kb. 190000 néző volt szombaton. Hányan voltak vasárnap, ha a nézők 65%-a volt kint?

b.) A tűzifának elhasználtuk a 30%-át, 5,7 tonnát. Mennyi tűzifánk volt összesen?

9) Szerkessz egy 45o-os szöget, és másold át egy félegyenesre!

10) Szerkessz háromszöget, ha:

a=5 cm, b=3 cm, c=4 cm

Körvonal: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Sugár: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

A háromszög belső szögeinek az összege: ………………….., külső szögeinek az összege: …………………

Törtet törttel úgy osztunk, hogy ………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………..

Egy szám akkor osztható kilenccel, ha: …………………………………………………..
………………………………………………………………………………………………….

Egy szám akkor osztható néggyel, ha :…………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………….

Egy tört értéke akkor egy, ha……………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………….

Homorúszög: …………………………………………………………………………………
Rajz:

Egyenes arányosság:……………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………..

Rajzolj egy tetszőleges háromszöget és tükrözd tengelyes tükrözéssel!
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